

Credința

Cine va rezista până la capăt

În Tunisia se dau lupte grele. — Rușii nu mai pot face față situației. Transportul pe Volga încă nu a putut fi asigurat. Scufundarea vaselor continuă

BERLIN. Agenția DNB comunică: În cercurile militare berlineze se discută cu mult entuziasm problema aprovizionării de război și dau amănunte din care rezultă că numai acea nație poate rezista până la capăt care a înțeles rostul acestui război și care poate aduce cele mai mari sacrificii pentru victoria finală. Poporul german, care a făcut în trecut atâtea sacrificii, ca și aliații lor, vor fi numai în stare să se bucure de victorie, care nu le poate scăpa, spune ziarul Svenska Dagbladet, în care se mai precizează că bolșevicii vor mai putea încă arunca mulți oameni în luptă și totuși nu putea face față, până în cele din urmă împrejurărilor și vor trebui să cedeze din terenul lor. Același mare ziar mai spune că acela care va avea puterea să reziste până la capăt acela poate fi considerat ca învingător. Examinând cu atenție situația de pe fronturi amintim ziarul spune că poporul german și aliații lor sunt aceia care au toate șansele să se bucure de o victorie mare, pentru care, spune redactorul articolului, s'au și angajat în lupta actuală marile popoare europene.

Deși presa și propaganda străină anunță victoria engleze de pe frontul din Tunisia, comunicatele oficiale engleze vorbesc limpede de lupte care le-au cauzat foarte multe pierderi și care se dau în momente de față cu mari și sângeroase înfrângeri pentru americani și britanici. Și deși armata lor și a engleză a încercat să treacă la atac și să pătrundă în pozițiile germane și italiene, totuși aceste două unități n'au putut face față împrejurărilor, din cauza rezistenței și a contraatacurilor germano-italiene care s'au soldat cu însemnate victorii chiar și până în acest moment. Și cu toate că americanii anunță construirea de noi și importante vase de transport, totuși ei n'au putut împiedeca submarinele germane de activa în toată

libertatea în Atlantic și Mediterana, care constituie cel mai mare pericol pentru aprovizionarea lor cu alimente, oameni și materiale mai ales pe seama trupelor care se află în Africa de Nord.

PROPAGANDA RUSEASCĂ ANUNȚĂ PE DEALTA PARTE CĂ TRANSPORTUL PE VOLGA A ÎNCEPUT. FATA DE ACEASTĂ ȘTIRE TENDENTIOASĂ FARA ÎNDOIALĂ, LA BERLIN SE PRECIZEAZĂ CA TOATE ȘTIRILE DATE DE CĂTRE POSTUL DE RADIO MOSCOVA ȘI LONDRA AU AMPRENTA MINCIUNEI ȘI CĂ PE VOLGA NU SE FAC PANĂ ACUM TRANSPORTURICUM AR DORI ADVERSARIII POPORULUI GERMAN.

SUBMARINELE GERMANE, CARE ACTIVEAZĂ FOARTE INTENS, SPUNE PRESA DE DIMINEAȚIA DIN BERLIN. ȘI-AU FĂCUT DATORIA CU MARE BRAVURĂ. TRANSPORTUL TRUPELOR ȘI AL MATERIALULUI DE RĂZBOIU NU SE POATE FACE ÎN LIBERTATE DIN CAUZA SCUFUNDĂRIILOR DE VASE DE TRANSPORT. CE SUNT ÎN FIECARE MOMENT AMENINȚATE DE CĂTRE SUBMARINELE GERMANE ATAT DE TEMUTE DE ADVERSARIII AXELI. RECENTELE SUCCESE, SPUN ZIARELE, ARATĂ SUFICIENT DE BINE CARE ESTE SITUAȚIA CELE 20 DE VASE TRIMISE ÎN FUNDUL MĂRILOR SUNT DOVEZI CONCLUDENTE, ARATĂ CHIAR ȘI PRESA AMERICANĂ

121.500 tone trimise în fundul mării

BERLIN. Agenția DNB a transmis ieri, kela dactierul Führerului: UN COMUNICAT SPECIAL PRIN CARE SE ANUNȚĂ CĂ SUBMARINELE GERMANE AU SCUFUNDAT 16 VASE COMERCIALE APARTINAND ANGLO-AMERICANII OR. CELE 16 VASE SCUFUNDATE TOTALIZEAZĂ 121.000 TONE: FLE FĂCEAU PARTE DINTR'UN CONVOIU PUTERIC APĂRAT. ÎN AFARĂ DE CELE 16 VASE AU MAI FOST SCUFUNDATE DOUĂ DISTRU GĂTOARE ȘI UN SUBMARIN ALTE DOUĂ VASE DE RĂZBOIU AU FOST TORPILATE.

„Să trecem cu câștig în fața Stăpânului ceresc”

Din pastorală de Paști a P. S. Sale Episcopului Aradului

ARAD. Reproducem din Pastorală P. S. Sale Episcopului Dr. Andrei Magieru următorul pasaj:

„Dacă Dumnezeu a judecat ca tocmai acum să hotărască soarta Tării noastre pentru veșterii înainte, atunci oare să fie cineva nevrednic între noi care să arunce de pe umeri crucea încercărilor, mai înainte de a fi ajuns la biruință? Nu este alt drum spre înviere decât numai acela care duce peste Golgota! Vremurile prin care trecem, sunt trimise de Dumnezeu, și noi trebuie să le trecem cu câștig

în fața Stăpânului ceresc, care singur are în stăpânirea Sa vremurile și anii, pacea și războiul, și care cârmuește toate pe căi necunoscute de mîntea omenească. Dacă oamenii sunt gata să judece întâmplările numai după latimea lor ce se vede, de bunăseama că Dumnezeu va hotărî și soarta acestui războiu după: credința, răbdarea și smerenia cu care neamurile pământului poartă în suflet crucea lui. Timpul suferințelor poate fi ușurat și chiar scurtat prin întoarcerea inimilor noastre smerite că-

tre Dumnezeu. Atunci încercarea nu ni se va mai părea prea lungă”.

— URAM tuturor cititorilor noștri sărbători fericite și Cristos a înviat!

— x —

— NUMARUL VIITOR al ziarului Credința va apărea Marți, 27 Aprilie 1943, la orele obicinuite cu cele mai noul știri din țară și străinătate, precum și cu ultimele știri de pe câmpurile de bătălie.

Cinema "ARO"

Telefon 24-45.

Alida Valli

Superba stea a firmamentului cinematografic
Vă urează sărbătorii ferice
Zărnă la ARO în

Prima femeie care trece

(PRIMADONNA CHE PASSE)

Procurati bilete din timp.
Sambata toate zilele casuta de bilete deschisa.

URANIA

rulează în premieră cu ocazia sărbătorilor

Gigantica realizare a studiourilor italiene.

O căpădeperă de montare, după celebrul roman a lui SEM BENELLI. Filmul vedetelor celebre

AMADEO NAZZARI, LUISA FERIDA, CLARA CALAMAI, OSVALDO VALENTI și

Ospatul nebunilor

Regia Alessandro Blasetti
Pentru evitarea aglomerației vă rugăm să rezervați biletele din timp. Telefon 12-32.

CONTO

PROGRAMUL DE PASI
Repr. la orele 11, 3, 5, 7 și 9 fix



MONICA BORG, KARL JOHN

MICA PUBLICITATE

ANUNTURI la Mica Publicitate a ziarului nostru NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi predate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 0078

SCHIMB casă Brașov valoarea 2 milioane jum. cu casă Arad de accesorii cu folosii de grădină cu o locuință bună de 2 camere, baie și accesorii. Adresa la ziar. 1261

MIJLOCIREA IMOBILELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri, vii, mori etc. Agenția HATSCHKE Arad, Bul. Carol 17. Telefon 16-95.

ATELIER de reparat mașini de scris și locuri rezervoare. Cursuri permanente de dactilografie cu zece degete. Firmă „Erica”. Bdul Regina Maria 13. Arad, Telef 24-77

CASA DE VANZARE, casă cu 18 milioane, casă cu 2x4 camere parchet baie 9 milioane, casă cu etaj 15 milioane, casă cu 12 milioane, casă cu prăvălie 7 milioane, casă cu 4 milioane, casă cu două milioane, vila cu 3 camere baie 1.700.000 lei, casă cu 1 milion, casă cu 700 mil, casă cu 400 mil, Nicolovicu agentura Arad, Piața Avram Iancu 21.

AGENTURA HAASZ, Eminescu 30. Palatul Ortutay, telefon 22-24. — Casă în centru: Casă cu cel mai multe ap. bun venit 18.000.000 lei, 34 ap. bun venit 16.000.000, 50 ap. cu bun venit 6.000.000, 4 ap. casă cu bun venit 4.000.000. Afară de acestea mai oferim încredințării noastre mai multe case cu venit bun mai mari mari și mai mici pentru cumpărare și vânzare, ne mai ocupăm și cu locuințe de închiriat atât mobilate cât și nemobilate, oferim pământuri și ve pentru cum-

COVOR angaman 3,5x4,5, 2 foto, 1 bufet mic service de porțel pentru 6 și 12 persoane, 1 rețetar cu 2 usi, chezloungue, tablouri de vânzare. Arad, strada Moise Nicoară 12, ap. 1 1422

DE VANZARE două tractoare: International și Fordson, cu pluguri și una batoză Nr. 6. Adresa la ziar. 1424

MESTER zugrav și vopsitor Lipitan Moise cele mai frumoase și moderne zugrăvele se află la mine cu prețuri solide. Bulevardul Regele Ferdinand Nr. 5. 1411

DORESC să fac copii de suflet etate 3 luni. Adresa la ziar. 1405

CAUT un vîm dactilograf (bărbat) pentru birou. Salar cîștîț. Condițiile în detaliu prin scrisoare. Comuna Nițap. Notariat public 1425

LOC de casă de vânzare, Piața Ștefan Cel Mare, Calea Românilor, Calea Victoriei, Inf. Deutsch Carol. Arad, Octavian Goga între orele 2-4. 1426

S'A PIERDUT la 24 Aprilie un florar culesc cacao. Gășitorul să-l aducă contra recompensă 50 lei. Adresa la ziar. 1427

SE CAUTA spre imediată angajare un contabil autohton și 2 calfe în branșa colonială și fierărie, nu mai știți români: Firma Bucur și Mană și Comp, Deva, Str. 6 Septembrie No. 10. 1428

UCENICI pentru meseria de țecătuș se primesc la firma Ștefan Dimitrie și Comp. Vasile Pop Nr. 8. 1429

DE VANZARE cărucior sport în bună stare. Miron Cristea 3 ap 2. 1430

CASĂ cu 2 camere baie și depen danță, grădină mare 1.800.000 lei. Casă cu 3 camere, baie, grădină lângă Spitalul de copii. 1.400.000 lei, acasă cu 3 camere și depen danță lângă Fabrica Textilă 1 milion. Casă cu 2 camere grăd. grădină mare lângă strada Căpitani Ionat 900.000 lei. Casă cu 2 locuințe, grăd. mare 650.000 lei. Biroul RAPID, Eminescu 3.

DE VANZARE: dormitor, stil german vechi, dormitor deschis can de noaptea, sezlong și alte mobile. Arad, str. Episcopu Clotogariu 15 etaj. 1432

DE VANZARE casă cu grădiniță mare în apropierea pieței de vite. Adresa la ziar. 1436

DE VANZARE o vană de fontă pentru baie. Piața Luther 3, la portar 1389

DOUA case de vânzare în Grădiște, una de 325.000 lei, alta 90.000 lei. Adresa Alexandru Gavra No. 21. 1390

O CASA nouă modernă, pe strada principală, Bujac, de vânzare. Str. Tebei 11-a. 1410

DE VANZARE o casă cu prăvălie mixtă compusă 4 camere. Văduva Nagy Anton, comuna Iermata Neagră, județul Arad. 1406

CAUT guvernantă lângă copii mici, familie medic. Adresa Sanatorului German, Arad, camera 1. 1388

„MODERN” Confecțiuni pentru dame primește calfe-croitorese. Arad Piața Avram Iancu 10, etaj I. apartament 7. 1385

RADIO Standard modern de vânzare. 2 plus 1. Calea Aurel Vlaicu No. 17-19. 1413

ADVOCAT refugiat bine introdus caută ca voiajor reprezentantă directă pentru toată țara orice articole fabrică. Adresa la ziar. 1416

SFARAMATURI de tencuială și pământ se pot duce gratis. Arad, Str. Episcopiei 22. 1418-c

CUMPAR în comision și vindem haine bărbătești și de dame, Str. Ilarie Chendi 11. 765

DE VANZARE cărucior sport. Informațiuni la școala No. 12. Micalaca Nouă. 1392

AGENTIA HATSCHKE, Arad, Bul. Carol 17, Telefon 16-95. Sumele în mii de lei. — 25.000: casa în centru; — 18.000: vila modernă, 2 etajuri, venit lunar 70.000. — 15.000: moară țărănească din jud. Arad cu 4 valțuri, gospodărie, venetă bun. — 6500: etaj, 50 apart. lot mare, prăvălie, venit 240. — 5500: vila modernă cu 5 apart. bun venit. — 5000: cart. de vila se micșaj cu 14 apart. — 4000: în centru 4 apart. 300 sfp. teren. — 3200: vila modernă, 3 apart. venit — 2750: apropiat la piață, noua casă cu 3 apart. moderne — 2.200 lângă Bulevardul Elisabeta casă particulară cu grădină mare — 2000 lângă gara 9 chiriaș, prăvălie, venit bun. 1600: casa la colț cu prăvălie, moara de urliuț, venit mare. — 1500: circ. II. casă nouă 2 apart. baie, mare grădină, venit. 96.000. — 1300: Lângă viaduct 4 apart. — 1200: la fabr. Astra 4 apart. grădină. — 800: lângă halta de autob. 2 apart. casă frumoasă — 7500: Pârnea 3 apart. la colț, grajd. — 600: Murășel, 3 cam. și dep. nouă. — Pământuri, vii, mori. Vânzări, cumpărări și schimburi.

LICENȚIATA a facultății de litere, dau ore de latină și greacă, eventual și alte materii. Adresa la ziar. 1386

DE VANZARE 2 paturi, 2 noaptele și o masă albă. Adresa Szeged, Str. Sarmășegethuză 9. 1433

LUCRARI noi și reparații de la căluzerie precum și suduri electrice și autogene execută firma Ștefan Dimitrie și Comp. Arad str. Vasile Pop 8. 1434

ANGAJEZ pe 1 Mai un alergător de 16-17 ani, care cunoaște străzile și este întreprins cu bicicleta. Firma Mișca, Bdul Regina Maria 11. 1435

CAUT pentru prelunarea sau adăugarea depozit de lemne de foc. Adresa la ziar. 1349

FUNCTIONARA se angajează. Adresa la ziar.

DIRECȚIUNEA ABATORULUI DISTRIBUE

ghiață artificială

TELEFON 27-53

Bine și garantat — tot felul de HAINE și PIELE — VOPSESTE vopsitor și curățitor de chianic de

CAROL MARKOVITS ha ne. ARAD, STRADA DUCA 7

FORUM

AZI! Un program excepțional pentru sărbătorile Paștilor!

O acțiune care cucerește spectatorul de la început și îl ține până la sfârșit strâns în mrețele ei! Minunate fotografii și vedete din viața romantică a circuitului

MIRAJUL CIRCULUI

cu LENI MARENBACH, RUDOLF FRACK, CHARLOTTE DAUDIER, PAUL KTMP. Jurnal No. 60
Reprezentările Duminică, Luni și Marți la orele 3, 5, 7 și 9
LA 11.30 MATINEU

MISIVA DE SF. PASTI

Simplică firmă din orașul nostru MAGAZINUL DE MODE MOTIU, ne-a solicitat inserarea următoarelor rânduri adresate clientelei:

Văzând datele statistice ale evoluției firmei noastre, constatăm cu multă plăcere și bucurie că prin felul nostru de a fi, am reușit să cucerim încrederea Onor. Public în așa măsură, încât, chiar modest fiind, putem afirma, că suntem în aloceră al fiecărei bune gospodării arădane.

Deși comerțul în zilele de azi, când războiul e în plin totuși când vânzarea pentru comerciant a devenit aproape o sarcină grea, s'a cam deplasat de la linia urmată cu ani în urmă, totuși, firma noastră are mereu același imperativ: a servi cumpărătorii în mod cinstit și cu sinceră călăuză. Astfel, vom putea sta cu fruntea ridicată și după terminarea acestui cataclism, în fața clienților ce ne-au onorat cu încrederea.

Această misivă o încheiem, dăruind tuturor sărbătorii fericite.

URANIA

IN PROGRAMUL DE PAȘTI

CELE MAI FINE BEUTURI asortate
Vinuri selecționate și cele mai re-
cuse prețuri, la

DELTA

Agentură — Comision — Comerț
A. GÖCKEL
Str. Brătianu — vis-a-vis cu posta



Cu UNICA buna gospodina
prepară cafelele cea mai fina.

Unica
SPECIALITATE PENTRU TURCEASCA.

Un prețios dar făcut pentru răniții din Arad, de școala din Semlac

ARAD. Foarte multe daruri s'au adus spitalelor și în deosebi răniților din Arad, de către copiii Școlii lor din orașul și Județul Arad.

Un dar însă cu totul aparte s'a adus în Jola Sfințelor Paști ale a-

Magnifica realizare cinematografica

cestui an, de către copiii școlii primare de stat din com. Semlac—Arad, una dintre cele mai fruntașe și mărginașe comune ale Graniței de Vest.

Copiii au fost conduși de dna învățătoare Marienuț, a cărui soț

este dispărut pe frontul din război.

Dar să lăsăm faptele să vorbească. Iată ce daruri a adus această învățătoare:

10 (zece) perințe — lucrute cu elevele școlii — care azi au o valoare peste 20.000 lei. Apoi 54 pachete de câte un kg. fiecare,

Ospățul nebunilor

cu diferite alimente și alte lucruri, care au o valoare iarăși de peste câteva mii lei. S'u mai împărțit pe

urmă cărți poștale, țigarete și bani. Contribuția cu atât are o semnificație mai importantă cu cât ea vine de la un sat pūr românesc de lângă graniță.

De sfintele Sărbători

Preferaj numai VINURI VARSATE

Drăgășani
Butet Special

Propr: VICTOR FABIAN
Asortat cu tot felul de specialități
de beuturi spirtoase. P. A Iancu 13.

CU

Amedeo Nazzari
Luisa Ferida
Clara Calamari

Hristos a înviat

și sărbători vesele și plăcute urăm tuturor clienților noștri

„Bazazul la Teatru”

ION BREDEU & Co. S. I. N. C.
Piața Avram Iancu 22, Arad

ROTTER ANA

str. Eminescu 26
REPARARE DE CIORAPI

Croitoria Cujana

GH. VULCAN
Arad, str. Eminescu 28
colț cu Căcilă Pop

Veronica Doja

salon de modă pentru copii
Arad, str. Eminescu 38

Cooperativa de aprovizionare

Avram Iancu

și consum
Arad, Bdul Regina Maria 16

Mihelyi

COFETARIE
Arad, str. Eminescu 2

Cafenea și...

Arad, Palatul Teatrului

T. Vészi

OPTIC-FOTO-SPORT, AMATEUR
FOTO LABORATOR
Arad, str. Alexandri 1.

I. MOTIU, magazin de mode

Arad, Piața Avram Iancu 19 colț cu Meșianu

I. Mohor

RESTAURANTUL GARII CFR

IOÁNOVICI & HARTMAN S. I. N. C.

BIJUTIERI
Arad, Bdul Regina Maria 26

Trăilă Athanasie

ARTICOLE TEHNICE SI CA SNICE CU AMANUNTUL
Arad, Bdul Regina Maria 14.

STEFAN ORBAN

COFETARIE
Arad, str. Meșianu 6

Stefan Somogyi

lucru de mână
Arad, str. Eminescu
Palatul Cruces Albă

Librăria Germană

J. JANSON
Arad, str. Eminescu 28

Agentura Haász

EMINESCU Nr. 30
Palatul Ortutay
Telefon 22—24

Sanitaria

L. CRISAN și Co. S. I. N. C.
ARAD, Piața Avram Iancu No. 21.

Croitoria Dornea

TELEFON 2175
Urează arădănilor fericite onor
clienților săi, prietenilor și tuturor
cunoștințelor.

Parfumeria Müller

ARAD
Piața Avram Iancu.
Parfumerii din cele mai fine

Gheorghe Puia și Co.

Depozit de Tricotaje și Ciorapi
Arad, str. Dr. Ioan Robu 2
Telefon 13—17

Ioan Balaslu

comerciant de textile
Bdul Ferdinand 50
execută după comandă ornate
și proprii bisericesti

Z. Handoca și E. Lazar

birou de transport
ARAD, Piața Avram Iancu, 21.
TELEFON 19—32

U t i m a o r ă

Așteptăm învierea

E zi mare ziua Paștilor. E ziua sfântă a creștinilor dar mai ales este o zi de mare încredere pentru toți românii de pretutindeni. În această zi, acum 1945 de ani, Mântuitorul a arătat lumii că este zădărniciu Fiul al lui Dumnezeu, când a înviat de morți cu moartea pe moarte călcând și dând astfel, deslegare tuturor celor care au crezut și cred întru el. Ziua Sfințelilor Paști are însă și semnificația unei stăruințe ce zace în inimile tuturor fraților de același sânge. Românii trebuie să-și cunoască misiunea lor și să creadă cu toată tărie în învierea care are să aducă ferice în fiecare cămin unde sufla rez remănsăscă încălzeste inimi de frați necăjiți, care fără toa lor, ci din vina altera trebuie să stea departe de căldura sâni al familiei comune. În această sfântă și gândeștile noastre se îndreaptă cu căldură către falnicii ostași ai Neamului care zăpăcă atât de îndărjit cauza României de mâine și cauza dreptății alături de marii noștri aliați. Ne închinăm cu smerenie la fața celor care au adus suferința jafă pentru această sfântă cauză și tot cu prilejul Sfințelilor Paști trimitem salutul nostru tuturor celor care se năzuiesc pentru binele comun al Patriei, al Neamului, al României iubite și sfinte. Cristos, care știe tot ce se va întâmpla, a suferit până la capătul vieții sale pământești caivatul celor care l-au urât și l-au dășmănit. A crezut și nu s'a îndoit o clipă de tot ce trebuia să urmeză. Să facem la fel, cu tărie, cu credință și vom învinge chiar și moartea. Cine caută altă cale, acela va răzăci, iar răzăcitorului nimeni nu-i oferă altceva decât mila și poezie disprețul. Românul a trăit și trăiește pentru că a crezut mereu în învierea Domnului și a dreptății sale naționale, politice și sociale. Crede și acum frațele Române cu același tărie că dreptate se va face și ea trebuie să vină. Ridicăți frunța sus, căută în ochii fiecăruia dintre dușmanii tăi, cu tărie, sfidăză-i și disprețuiește-i dacă îți vrea răul. Pământul pe care calci este al tău și numai al tău îți dă dreptul istoria la un viitor mai bun, căci dreptatea este de partea ta. Niciodată nu s'au semănat jertile fără ca ele să nu aducă și roade satisfăcătoare. Cristos a îndurat coroana de spini. Indură și tu, căci suferința nu va fi de lungă durată, învierea pe care o așteptăm, cea de mâine, învierea cea mare, trebuie să vină! Dreptatea divină este alături de cauza neamului nostru, iar dușmanii se vor risipi din fața biruinței finale a cauzei românești ca și cum

O mare activitate aviatică a început

BERLIN. Agenția DNB transmite: Din cercările bine informate militare germane se află că pe frontul din răsărit a început o foarte vie activitate a aviației germane, care atacă zi și noapte pozițiile inamice și toate transporturile de materiale și oameni.

Cum s'a produs scufundarea celor 16 vase de transport inamice

BERLIN. Agenția DNB comunică: În complectarea comunicatului special dat în cursul zilei de ieri de către Marea comandament militar german cu privire la scufundarea celor 16 vase de transport britanice se mai dau următoarele noi

amănunțe: Săbmarinele germane care în ultima săptămână au avut de susținut grele lupte în Atlantic și Marea Mediterană au reușit printr-o abilă manevră să se apropie de convoiul inamic de transport și să luat lupta cu distrugă-

toarele care îl însoțeau. După lansarea mai multor torpile întâiu au fost scufundate cele două distrugătoare și apoi au urmat vasele de transport. Lupta a fost foarte aprigă. Săbmarinele germane s'au întors la bazele lor neatinse.

Trupele Axei contraataca în Tunisia

BERLIN. Agenția DNB anunță: Contraatacul trupelor germano-italiene în sectorul sudic al frontului tunisier, a continuat și ieri cu violență. Au fost capturate 5 baterii și 58 care blindate. În sectorul vestic din Tunisia, lupte grele sunt în curs. La aceste lupte participă și aviația, care a doborât până acum 6 avioane de bombardament cu mai multe motoare și 4 avioane Spitfire.

ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚIEI FOȘTILOR LUPĂTORI DIN GĂRZILE NAȚIONALE DIN ANII 1918-19

ARAD. Recent a avut loc adunarea generală a Asociației foștilor luptători din Gărzile Naționale, la care au participat membrii filialei locale. Adunarea a fost prezidată de către d. dr. Ion Pescariu, președinte filialei Arad. Cu acest prilej s'au discutat mai multe chestiuni la ordinea zilei, după care apoi au urmat dări de seamă, printre care cităm raportul general al dlui Vichente Ugrin secretarul general al filialei, a urmat apoi bilanșul anului trecut și bugetul anului în curs. Din partea Adunării generale s'au adus mulțumiri protocolate celor două cotidiene românești din localitate pentru sprijinul dat în diferitele ocazii. Tot în această adunare au fost proclamați 14 președinți de onoare dintre acei membri care prin munca lor și prin riscul de pe acele timpuri au stat alături de Gărzile Naționale. Iată numele acestor domni: General Teodor Serb, General Miron Serb, Colonel Moise Rășcușă, avocat Vasile Avramescu, căpitan Mihai Vorțan, director Ioan B. Martin, notar public dr. Eugen Beleş, adv. dr. Aurel Crișan, dir. pens. Mihai Popovici, inv. dir. Dimitrie Boarșu, profesor dr. Nichi Lazar, adv. dr. Alexandru Stoeneșcu, Stefan Penes și Patrichie Covaciu. După câteva alte comunicări adunarea a luat sfârșit.

Nu risipiți pâinea!

se topește coara la fața focului și cum se risipește inamicii lași în fața lui Făt frumos al Neamului. Și toți care au călcat mișelește în

Teatru

Societatea culturală a Studenților și Elevilor din Grădiște, menținându-se pe frumoasa linie de tradiție, va da în ziua de 25 Aprilie (1-a zi de Paști) la orele 19, în sala Teatrului Municipal un frumos spectacol cu piesa de mare succes și de actualitate „CAZEMATA VOLUNTARILOR”, dramă modernă în 3 acte. Piesa „Cazemata Voluntarilor” s'a prezentat în decurs de 3 stagii la Teatrul Național din Cluj-Timișoara.

CLASA DE DRAMA A CONSERVATORULUI REPREZINTĂ „CUIB DE ȘOIMI”

ARAD. În ziua de 26 Aprilie a. c. a doua zi de Paști, clasa de dramă, a Conservatorului municipal, va reprezenta la orele 20 la Teatrul Comunal piesa istorică „Cuib de șoimi” de prof. Bistrișeanu.

Ziarul nostru a dat, în numeroase rânduri, detalii asupra activității exemplare a acestei clase de dramă, condusă de d. D. Weinholt Tibor, regisorul Operei din Timișoara și fost onducător al Teatrului de Vest dela Oradea, arătând frumoasele scopuri ce se urmăresc prin reprezentațiile ce se dau de către aceasta clasă.

La reprezentația piesei „Cuib de șoimi” sunt invitate toți iubitorii de frumos și nobel din localitate.

Biletele se pot cumpăra la Agenția Teatrului Ilieș.

— Subcentrul Pregătirii Premilitare Nr. 2 și Subcentrul Extrascolar de Fete din Pecica, în ziua de Luni 26 Aprilie a. c. (a 2-a zi de Paști) ora 20.30, în localul Reuniunii Meseriașilor (Corporație) din Rovine, va organiza o serbare la care este rugată toată suflarea românească a lua parte într'un număr cât mai mare. Venitul ce se va realiza va fi donat pentru complectarea fondului ridicării trăieții pentru „Eroi Neamului” din comuna Pecica.

1000—3000 LEI CASTIGA zilnic oricine cumpără un aparat de Tricotat cu mâna sau o mașină de țars, răsucit și deponat lângă în căneapă, ultima nouitate. Războae de țesut toate modelele, aparate spale singure. Angajăm reprezentanți toate orașele. Informațiuni după masă firma „Norocul” str. Fulgerului 25 sau str. Ghiza Birta No. 28. Apartament 11.

Familia Dragoș încunostințează rudela și prietenii, că s'au împlinit doi ani dela trecerea din viață a mult iubitul lor.

Adam Dragoș

foșt profesor de matematică la Școala Normală din Arad. Cu ocaziunea acestei triste aniversări, se va ridica un parastas pentru odihna sufletului său, Marti 27 Aprilie 1945, a 3-a zi de Paști, după terminarea Sf. Liturghii, în Catedrala ort. rom. din Arad.

tindeni. Acoastă zi va fi învierea sfântă a Neamului.

Credeți cu tărie! Cristos a înviat! L. D.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1945

Print-redactor: D. D. BASTIEN — Redactor responsabil: S. I. CLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 73-33
Căminul CREDINȚA Arad — Ad. 1337-1338. Clădirea nr. 20, Arad.

Abonamente pentru provincie: 1800 lei pe 3 luni, plătită înainte. Abonamente la 1 și 15 ale fiecărei luni